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Milí spoluobčané, 
 

jaro letos dorazilo skutečně brzy a počasí, které vnímáme za okny, je typické spíše pro měsíc květen, 
než na jaké býváme v dubnu zvyklí. Pravdou je, že jsme si na příjemné venkovní teploty charakteristické 
zejména pro letní období velmi rychle zvykli a málokdo by očekával takové ochlazení doprovázející 
několik posledních dnů. Inu, duben je stále tady. 

 

S příchodem jara přichází i jarní úklid. Jarním úklidem žila i naše obec v rámci celorepublikové akce 
s názvem „Ukliďme Česko“. Do úklidu, který proběhl v pátek 5. 4., se zapojili kromě zaměstnanců 
obecního úřadu také klienti spolku Nová šance a žáci druhého stupně naší základní školy. Všem děkuji 
za jejich nasazení, protože každý svým dílem přispěl k čistějším Šilheřovicím, Česku, planetě Zemi. 

 

Mé velké poděkování patří i spolku V parku, který se postaral o úklid prostranství zámeckého parku 
hned následující den. 

 

Musím konstatovat, že hromada sesbíraných odpadků je každým rokem větší. Bohužel už necelé dva 
týdny po úklidu opět nacházím kolem silnice odhozené obaly od nápojů a další odpadky. Lidská 
bezohlednost nezná mezí. 

 

U lidské bezohlednosti ještě chvíli zůstanu. Všichni poslední dobou ve zvýšené míře zaznamenáváme 
projevy vandalství na prostranství našeho (místního) hřbitova. Pohozené lahve od alkoholu, poničené 
konve na vodu, odcizené předměty z hrobů atd.  

 

Po dohodě s otcem Petrem padlo rozhodnutí monitorovat prostranství hřbitova prostřednictvím 
kamerového systému. Instalace kamer probíhá právě v těchto dnech. Proběhlo i jednání s Městskou 
policií Hlučín o vysílání hlídek strážníků na prostranství hřbitova v pozdních odpoledních a večerních 
hodinách. Velmi mě mrzí, že dnešní mládež nemá úctu nejen k materiálním hodnotám, ale i k zemřelým. 

 

A nyní konečně k příjemnějším záležitostem! 
V polském Tworkowě proběhla 29. Mezinárodní přehlídka vystoupení mateřských škol konaná pod 
patronací starosty Raciborze. Mezi účinkujícími byly i děti z naší mateřské školy, které se v konkurenci 
ostatních účinkujících se svým pojetím muzikálu Pomáda rozhodně neztratily. 

 

Podařilo se nám získat finanční prostředky z Nadace ČEZ, které byly použity na výsadbu nových stromů 
v naší obci.  Výsadba proběhla na břehu za budovou obecního úřadu po provedené údržbě a kácení 
dřevin za účelem jeho zpevnění. Další stromy byly vysazeny v areálu horní školy a byla provedena 
dosadba chybějících stromů v aleji u Ztraceného koutu. 

 

Stále probíhají opravy koryta potoka, kde se podařilo celý úsek od Staré pekárny směrem k propustku 
na ulici Studená, díky vstřícnosti majitelů přilehlých pozemků a profesionálnímu přístupu zhotovitele, 
vyložit kamennou rovnaninou. V příštím období budou opravy pokračovat až k budově obecního úřadu. 

 

Přijměte, prosím, pozvání na tradiční „Stavění máje a pálení čarodějnic“, které proběhne v úterý 30. 4. 
v areálu „Baumšula“. Občerstvení bude samozřejmě zajištěno. 
 
 
Ing. Stanislav Lipinský, starosta  

   

 

 

 

 

 

 

ÚVODNÍ SLOVO 
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Projekt „Výsadba stromů v lokalitě Šilheřovice“ 

 

 

 

V rámci podpory Nadace ČEZ získala Obec Šilheřovice finanční příspěvek ve výši 

149.998,- Kč na obnovu zeleně v obci Šilheřovice. 

 

Účelem projektu je výsadba stromů pro obnovu zeleně v historické části aleje v Šilheřovicích, 

doplnění výsadby v centru obce ve svahu za nově zrekonstruovaným obecním úřadem, a také 

výsadba v areálu horní budovy základní školy.  

 

 

 

 

 

 

Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 11. 3. 2024 č. 42/2024 
 

RO bere na vědomí: 

ad 42/2024/6 informace Státního pozemkového úřadu o zařazení náhradní výsadby dřevin 

na parc. č. 1527 v k. ú. Šilheřovice do plánu společných zařízení v rámci 

Komplexních pozemkových úprav na katastru obce Šilheřovice.    

 

RO schvaluje: 

ad 42/2024/3 uzavření smlouvy o bezúplatném převodu majetku mezi Hasičským 

záchranným sborem Moravskoslezského kraje a Obcí Šilheřovice a zároveň 

pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy. Jedná se o mobilní digitální 

terminály (radiostanice) a montážní sady 3. generace, které využívá 

výjezdová jednotka. 

ad 42/2024/4 udělení výjimky k využívání služeb Senior expres pro paní XXXXX, bytem 

XXXXX za účelem absolvování rehabilitací v rámci probíhajícího léčení. 

Výjimka se uděluje na období do 30. 4. 2024. 

 

RO souhlasí: 

ad 42/2024/5 s pořízením a instalací nového dmýchadla na ČOV 

 

RO neschvaluje: 

ad 42/2024/2 uzavření Smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady 

tabákových výrobků se společností NEVAJGLUJ a. s., IČ 19180632, se sídlem 

Na Strži 1702/65, 140 00 Praha 4. 

 
 

 

 

 

DOTACE 

 

RADA OBCE 

https://www.silherovice.cz/evt_image.php?img=1537
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Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 25. 3. 2024 č. 43/2024 
 

RO schvaluje: 

ad 43/2024/3 rozpočtová opatření č. 2/2024. 

ad 43/2024/4 uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-

8026227/3, Šilheřovice, Farní, parc. 1542/34, rozš. kNN mezi ČEZ Distribuce 

a. s. a Obcí Šilheřovice a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této 

smlouvy. 

ad 43/2024/6 uzavření Dohody o narovnání ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje, ev. č. 02661/2023/ŽPZ mezi Moravskoslezským 

krajem a Obcí Šilheřovice a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této 

dohody.  

ad 43/2024/7 uzavření Darovací smlouvy o převodu elektrokol do majetku obce mezi 

Moravskoslezským krajem a Obcí Šilheřovice a zároveň pověřuje starostu 

obce podpisem této smlouvy. 

ad 43/2024/8 uzavření Příkazní smlouvy na výkon činnosti technického dozoru stavebníka 

a koordinátora BOZP k projektu „Oprava místní komunikace Polní 

v Šilheřovicích“ mezi Ing. Petr Jasek, IČ: 21367035, se sídlem Nad Hřištěm 

680, 747 14 Markvartovice a Obcí Šilheřovice a zároveň pověřuje starostu 

obce podpisem této smlouvy. 
 

RO uděluje: 

ad 43/2024/2 souhlas vlastníka místní komunikace, ulice Ke Kovárně, parc. č. 1677/1 v k. ú. 

Šilheřovice ke zvláštnímu užívání místní komunikace za účelem provedení 

stavby „Vodovodní přípojka pro parc. č. 110/11“. 

ad 43/2024/5 souhlas se stavbou „Šilheřovický potok, úprava úseku Ke Kovárně KM 

0.5290 – 0.5710“ dle předložené projektové dokumentace pro dodatečné 

povolení stavby. 

 

 

 

 
 

Očkování psů  
 

V sobotu 18. května 2024 proběhne v obci 
 

očkování psů   proti vzteklině. 

 

Očkování proběhne na těchto místech: 
 

- ulice U Dvora                                         10.00 – 10.15 hod. 
 

- před Obecním úřadem                          10.20 – 11.00 hod. 
 

- ulice Na bělidle (u domu p. Tomčíka)  11.05 – 11.20 hod. 

 

S sebou si přineste očkovací průkaz a doklad o zaplacení 

poplatku ze psů za rok 2024.  Pes musí mít náhubek! 
 

Základní očkování je s doplatkem Kč 80,- 
 

Doočkování již nebude!!! 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Záměr – pronájem části budovy čp. 121 
 

Koncem měsíce února tohoto roku uzavřela obec Šilheřovice nájemní smlouvu s majitelem objektu 

čp. 121 „Hospoda“ (dále jen Hospoda) o pronájmu objektu včetně přilehlých pozemků (parkoviště před 

budovou, zahrada za budovou) s platností od 1. 3. 2024. Záměrem obce je tento objekt v blízké 

budoucnosti odkoupit. 

Obec Šilheřovice je oprávněna na základě uzavřené nájemní smlouvy pronajímat prostory objektu 

Hospody třetím osobám formou podnájmu.  

Postupem času budou všechny subjekty se svými provozovnami přemístěny z budovy čp. 19 (oranžová 

budova před obecním úřadem) do nebytových prostor objektu Hospody včetně obecní knihovny. 

Budova čp. 19 bude určena k demolici. 

Obec Šilheřovice zveřejňuje záměr pronajmout nebytové prostory v objektu čp. 121 po bývalém 

pohostinství, včetně společenského sálu (v 1. NP nad tímto prostorem), k provozování hostinské 

činnosti. 

Minimální nabídková cena je 10 000,- Kč 

Zájemci o podnájem se mohou k tomuto záměru vyjádřit a podat své nabídky, které musejí být doručeny 

obecnímu úřadu do 13. 5. 2024. 

Tento záměr bude zveřejněn na úřední desce a na webových stránkách obce. 

 

 

 

Společnost ELEKTROWIN a. s. a Moravskoslezský kraj se rozhodli 

v rámci naplňování projektu: „Intenzifikace zpětného odběru 

odpadního elektrozařízení" uspořádat soutěž pro občany všech obcí 

v Moravskoslezském kraji, jejímž cílem je zvýšit povědomí 

o správném nakládání s vysloužilými elektrozařízením a podpořit 

sběr odpadního elektrozařízení, zejména ze skupiny zařízení 

pro tepelnou výměnu, tj.: chladničky, mrazničky, vinotéky, 

klimatizace, odvlhčovače, tepelná čerpadla atd. 

Pravidla soutěže jsou velmi jednoduchá. Pro zapojení postačí, 

aby občan odevzdal některé z výše uvedených elektrozařízení 

ve sběrném dvoře své obce, předání zdokumentoval fotografií 

a zodpověděl tři soutěžní otázky, které najde v letáku (k vyzvednutí 

na obecním úřadě, popřípadě v elektronické podobě ho naleznete 

na stránkách obce www.silherovice.cz v sekci aktuality), a následně 

fotografii i odpovědi na otázky odeslal na e-mail uvedený v letáku. 

Délka trvání soutěže je od 15. dubna do 30. listopadu 2024. Soutěž 

bude zakončena vylosováním tří výherců, kteří v průběhu prosince 

2024 obdrží od organizátorů poukaz na pořízení nového 

elektrospotřebiče. 

 

 

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT  

http://www.silherovice.cz/
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Proč se recyklují žárovky a jiná elektrozařízení? 
 
 
Většina z nás už dnes ví, že vysloužilé zářivky, nefunkční žárovky a další světelné 
zdroje je potřeba odevzdat k recyklaci. Ne všichni ale víme, proč a jaký je jejich další 
osud.  
 

Recyklace nefunkčních zářivek je důležitá ze dvou důvodů. Tím prvním je ochrana 
životního prostředí před rtutí, která je v těchto výrobcích v malém množství obsažena. 
Při vyšších koncentracích může tato jedovatá látka poškodit nejen životní prostředí, 
ale i naše zdraví.  
 

Druhým důvodem je opětovné materiálové využití, jež u zářivek a dalších světelných 
zdrojů v současnosti dosahuje více než 90 %. Využitím recyklovaných materiálů při další 
výrobě se šetří přírodní zdroje surovin.  
 

Zpětným odběrem a ekologickou recyklací osvětlovacích zařízení se od roku 2005 zabývá 
neziskový kolektivní systém EKOLAMP, který tyto služby zajišťuje i pro naši obec 
Šilheřovice. Obyvatelé naší obce Šilheřovice mohou nejen nefunkční světelné zdroje, ale 
i další elektrozařízení, zdarma odevzdávat ve sběrném dvoře na Střední 19, Šilheřovice 
nebo v elektro obchodě při nákupu nových.  
 

 

EKO INFORMACE 
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Ze sběrných míst EKOLAMP sváží světelné zdroje a další vysloužilá elektrozařízení 
k ekologické recyklaci, díky které jsou z nich pro opětovné použití získávány druhotné 
suroviny, zejména kovy, plasty a sklo. Hliník, mosaz a další kovy se mohou znovu použít 
v kovovýrobě, z recyklovaných plastů jsou vyráběny např. zatravňovací dlaždice 
či plotové dílce a sklo se používá jako technický materiál.  
 

Prostřednictvím společnosti EKOLAMP se v roce 2022 sesbíralo a zrecyklovalo 576 tun 
použitých světelných zdrojů a přes 4010 tun velkých a malých elektrozařízení. 
Díky EKOLAMPu se podařilo opětovně využít přes 90 % materiálů ze sebraných 
světelných zdrojů a velkých elektrozařízení a téměř 88 % materiálů z malých 
elektrozařízení. To je dobrá zpráva pro životní prostředí naší země. 
Bohužel stále mnoho českých domácností nerecykluje a menší elektrozařízení včetně 
žárovek hází do komunálního odpadu. Do půdy se tak mohou dostat nebezpečné látky, 
se kterými si příroda jen tak neporadí. Právě vy můžete pomoci tuto situaci změnit.  
 
Více o problematice nakládání s nefunkčními elektrozařízeními zjistíte 
na www.ekolamp.cz. 
 
 

 

Co jsme v roce 2023 udělali pro životní prostředí? 

Díky obyvatelům se naše Obec Šilheřovice může za rok 2023 pochlubit výsledky sběru vysloužilého 

elektrozařízení předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin o celkové hmotnosti 1,08 t. 

Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 0,68 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotřebu elektřiny a snížili 

produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou 

potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací odevzdaných spotřebičů.  

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního prostředí, které na základě 

dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin. 

Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 2023 k úspoře produkce CO2 o 12,18 

tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 5 ks! 

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 633,36 litrů ropy. Představte si, že z tohoto množství se pokryje 

spotřeba pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 24 krát. 

Došlo také k úspoře 6 519,98 kWh energie. Asi stejné množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky 

nádobí 6520 krát. 

Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do výroby 625,91 kg železa. Takové množství 

recyklovaného železa je možné použít pro výrobu 26 ks nových praček, aniž by bylo nutné těžit železnou 

rudu. 

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 21,62 kg mědi, což stačí pro ražbu 3844 1€ mincí, 

nebo 26,16 kg hliníku, který by stačil na výrobu 1745 plechovek o objemu 0,33 l. 

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením 

do popelnice se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí nevyužité na skládce. Odevzdávejte 

spotřebiče na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového! 

Data uvedená v tomto článku byla vygenerovaná 26.03.2024 11:19 z informačního systému RECOS pro Obec 
Šilheřovice. 
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Policisté varují před investičními podvody 

Investiční podvody se bohužel vyvíjí závratným tempem. Postup pachatelů této trestné činnosti 
je stále důmyslnější a proto je potřeba být velice obezřetný. Jedná se často o organizované 
skupiny, kdy pachatelé bývají zdatní manipulátoři, kteří využívají na první pohled důvěryhodně 
vypadající aplikace a o investování jsou schopni přesvědčivě mluvit klidně i několik hodin. 
Své oběti oslovují jak telefonicky (není dobré bezhlavě věřit telefonnímu číslu volajícího, ID může 
být podvržené), prostřednictvím e-mailu, sociálních sítí či reklamy. V těch se může za účelem 
vzbuzení důvěryhodnosti objevit jméno a tvář známé osobnosti nebo například název či logo 
známé společnosti, jejichž údaje byly zneužity. Pachatelé se této trestné činnosti často dopouštějí 
ze zahraničí, což zvyšuje složitost jejich odhalení. O to víc je důležitá prevence a mít povědomí, 
jak včas rozpoznat investiční podvody a ochránit tak své finance.  

Nejčastější znaky investičních podvodů:  

• je slibován snadný, rychlý a vysoký zisk 

• kromě neuvěřitelného zisku příslib téměř žádného rizika – tvrzení, že investice je naprosto 
bezpečná 

• často se objevuje tlak na nákup investice s odůvodněním, že jinak dojde k promeškání 
příležitosti, která přichází jen jednou za život 

 

Rady jak se vyhnout investičním podvodům: 

• je potřeba dávat si pozor, které soukromé informace, kde a komu sdělujeme, abychom 
zbytečně nepřitáhli pozornost podvodníků 

• o nabízených investičních příležitostech je nutné si zjistit maximum informací a tyto 
informace si ověřit. Je potřeba důsledně prozkoumat každý aspekt investiční nabídky, 
a to i od osoby, kterou známe osobně a pokládáme ji za důvěryhodnou, neboť i ta mohla 
být oklamána. Není možné plně důvěřovat uveřejněným recenzím k dané investici, 
ty bohužel může napsat kdokoliv 

• není možné spoléhat na to, že subjekt, kterého známe jen z online prostředí, musí být 
skutečně tím, za koho se vydává 

• je důležité nikdy neposkytovat vzdálený přístup ke svému počítači někomu, koho 
neznáme, neinstalovat neznámé aplikace – i tím můžeme pachateli vzdálený přístup 
umožnit 

• nikomu cizímu bychom neměli také sdělovat informace o svém internetovém bankovnictví 

 

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY – ODDĚLENÍ PREVENCE 
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Je potřeba mít na paměti, že v případě investování je riziko výhradně na straně investora. 
Pro zhodnocování svých peněz je tak potřeba volit jen ověřené a renomované investiční 
společnosti. Pokud údaje o svém bankovním účtu pod vlivem manipulace někdo poskytne 
podvodníkovi nebo mu zašle finance, měl by okamžitě kontaktovat svou banku a policii. 

Na problematiku investičních podvodů upozorňuje policejní preventivní projekt s názvem Nebuď 
labuť! nebo také jedno z edukačních videí projektu Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje PORADCE policejní rádce pro bezpečný život - Podvodníci číhají, na tvůj 
věk se neptají. Toto video je možné shlédnout na YouTube kanálu Policie ČR (pro přehrání 
preventivního videa klikněte zde).  

por. Mgr. Darina Veselá 
             oddělení prevence 
 

 

 

 

 

 

 

 

Velikonoční dílny v Mateřské škole 
 
Jako každý rok tak i letos se děti a jejich rodiče či prarodiče sešli 
v naší mateřské školce a užili si společné velikonoční tvoření. 
Vrátili jsme se tak k uctívání velikonočních tradic a společně 
jsme vyrobili malovaná vajíčka, zajíčky a dekorace z proutí, které 
si pak děti odnesly domů. Všem rodičům a prarodičům 
děkujeme, že nám věnovali svůj volný čas, upekli dobroty 
a zpříjemnili atmosféru, která panovala po celé setkání. 
 

 
 
 
 
Matematický klokan 
 
Žáci naší školy se v pátek 22. března 2024 opět zúčastnili soutěže Matematický klokan.  
Na prvním stupni se soutěžilo v kategorii Cvrček a Klokánek, na druhém stupni v kategorii 
Benjamín a Kadet. Nejúspěšnějším žákem naší školy byl Ondřej Slaný, který získal jednoznačné 
prvenství ve své kategorii Klokánek (5. třída) se ziskem 100 bodů ze 120 a umístil se na 7. místě 
v našem okrese! Ondrovi moc gratulujeme! 
 
 
 
 
 
 

 

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 

https://www.youtube.com/watch?v=KJBlheYRAps&list=PL7q4z0ZRpaLBLvhCrDvKKnEO-TAtCVoHx&index=16
https://www.youtube.com/watch?v=KJBlheYRAps&list=PL7q4z0ZRpaLBLvhCrDvKKnEO-TAtCVoHx&index=16
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Výsledky dětí naší školy dopadly následovně:  
 
Kategorie Cvrček – 2. třída:  
1. místo Kaňová Elen Marie  
2. místo Krivačka Patrik  
3. místo Hanousková Rozálie    

Kategorie Benjamín – 6. třída:  
1. místo Herber Jan  
2. místo Satke Matěj  
3. místo Kučatá Hana 

Kategorie Cvrček – 3. třída:  
1. místo Kučatý Karel   
2. místo Herberová Pavlína Marie   
3. místo Kuchařová Elena    

Kategorie Benjamín – 7. třída:  
1. místo Šomodi Filip  
2. místo Vozňáková Nina  
3. místo Voznica Tomáš  

Kategorie Klokánek – 4. třída:  
1. místo Myslivcová Laura  
2. místo Beránek Petr  
3. místo Matviichuk Zlata  

Kategorie Kadet – 8. třída:  
1. místo Satke Tereza  
2. místo Nela Bačíková 
2. místo Kristina Balejová 

Kategorie Klokánek – 5. třída:  
1. místo Slaný Ondřej  
2. místo Paskudová Jana  
3. místo Štencel Maxim  

2. místo Viktorie Novotná    
3. místo Lainková Eliška 

 
Všem úspěšným řešitelům gratulujeme a přejeme hodně dalších úspěchů! 

  

 

     

Zapojili jsme se do akce „Ukliďme Česko“ 

V pátek 5. 4. 2024 se žáci a pedagogové 2. stupně naší základní 
školy již tradičně zapojili do celorepublikové akce „Ukliďme Česko“. 
Žáci se vydali vyčistit určené lokality v obci Šilheřovice a jejím okolí 
od nežádoucího odpadu. Některé „úlovky“ stály opravdu za to a my 
doufáme, že i když se do této akce budeme moc rádi i nadále 
zapojovat, budeme takovýchto úlovků nacházet stále méně 
a příroda kolem nás bude čistější.  

Děkujeme všem žákům a pedagogům za aktivní účast na této akci. 
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Burza oblečení 

Víkend 12. – 14. 4. 2024 patřil v Kulturním domě v Šilheřovicích 
2. ročníku šilheřovické burzy. Sál kulturního domu byl zaplněn 
jarním a letním oblečením, botami, hračkami, sportovními 
a kojeneckými potřebami. Žáci spolu s pedagogy připravili tuto akci, 
protože myšlenka dát zachovalému oblečení druhou šanci, má 
smysl. Jediné, co všechny zúčastněné mrzí, je malý zájem 
nakupujících, ale věříme, že se burzy oblečení brzy dostanou 
do povědomí občanů a návštěvnost jen poroste!  
Děkujeme za přízeň všem prodejcům a nakupujícím. Výtěžek 
z tohoto ročníku uschováme a spolu s výtěžkem z dalšího ročníku 
darujeme na dobročinné účely. 
 
 
 
 
 

Rok utekl jako voda a je tady opět zápis prvňáčků 

 

Zápisy do 1. třídy naší školy probíhaly ve dnech 9. a 16. dubna. V době 

vydání zpravodaje nebyl zápis ještě ukončen, ale hojná účast u zápisu 

napovídá, že v následujícím školním roce otevřeme třídu pro 16 nových 

prvňáčků. Všechny děti u zápisu byly velmi šikovné a my už 

se na budoucí školáky těšíme v září na viděnou! 

 

 

 
 
 
 
Lezecká stěna  
 

 

 

 

 

V pátek 12. 4. 2024 si žáci 6. a 7. ročníku užili netradiční 

tělesnou výchovu na lezecké stěně a trampolíně v Tendonu 

Hlubina v Ostravě.  

Viděli jsme také část industriálního areálu a prošli 

Jantarovou stezkou Dolní oblasti Vítkovic. Aktivně jsme 

strávili den a těšíme se na další společnou akci.  
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ČINNOST TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 

V sobotu 30.3. se uskutečnil turnaj přípravky v Ludgeřovicích, kde naše mužstvo sice obsadilo 
až 5. příčku, ale chlapci si zápasy krásně užili, když odehráli tyto výsledky:  
 
Šilheřovice – Ludgeřovice A 2:4 
Šilheřovice – Ludgeřovice B  1:1 
Šilheřovice – Klimkovice  0:2 
Šilheřovice – Petřkovice  2:3 
 

   
 
V neděli 24.3. také začala jarní část fotbalové sezóny, ve které jsme v prvním utkání měli přivítat TJ Slavoj 
Rychvald. Toto utkání však bylo kvůli podmáčenému terénu odloženo, a to na středu 15.5. od 17:30. 
 
V dalších utkáních už pak nastupovali naši muži, žáci a minižáci s těmito výsledky: 
 

MUŽI A 
Šilheřovice – Záblatí  2:9 
Třebovice – Šilheřovice 1:1 
Šilheřovice – Vřesina   0:3 
 

MUŽI B 
Kobeřice B – Šilheřovice B   5:0 
Šilheřovice B – Štěpánkovice B   3:2 
Hněvošice – Šilheřovice B 2:1 
 

ŽÁCI  
Kozmice – Šilheřovice  1:4 
 

MINIŽÁCI 
Chuchelná – Šilheřovice  7:6 
 
                                                                                                                                       Za TJ SOKOL Šilheřovice 
                                                                                                                                            Mgr. Zdeněk Žvaka 

 

TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 
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Přehled kulturních, společenských a sportovních akcí partnerských obcí v rámci 

česko-polské spolupráce na rok 2024 

 
Č. Název akce Termín Organizátor 

5. Velká noční hasičská soutěž v rámci NHHL  květen Obec Píšť  

6. Jarmark na granicy (Chałupki - Bohumín)  11.-12.05.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

7. Mezinárodní sportovní olympiáda škol  17.05.2024 Obec Píšť  

8. Koncert Poświęcony Pamięci L. van Beethovena i F. 

Liszta  

25.05.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

9. XXIV. ročník turnaje žáků v kopané „O putovní 

pohár starosty obce"  

červen Obec Hať  

10. Den obce Hať  22.06.2024 Obec Hať  

11. Festiwal Górnej Odry (spływ kajakowy, Festiwal 

Orkiestr)  

22.-23.06.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

12. Obecní slavnosti  29.06.2024 Obec 

Šilheřovice  

13. Międzynarodowy Zlot Pojazdów Zabytkowych w 

Zabełkowie  

29.-30.6.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

14. XV. Międzynarodowe i XVIII. Powiatowe Zawody 

Sikawek Konnych  

07.07.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

15. Tradiční turnaj v minigolfu  srpen Obec Píšť  

16. Odpust Píšť 2024 (bohoslužby, koncert, kolotoče, 

ohňostroj, karnevaly a veselice)  

09.-12.08.2024 Obec Píšť  

17. Tradiční odpustový ohňostroj (ve 22.00 hod.)  10.08.2024 Obec Píšť  

18. Odpustový koncert duchovní hudby v kostele 

sv. Vavřince (v 15.00 hod.)  

11.08.2024 Obec Píšť  

19. Haťské dožínky  25.08.2024 Obec Hať  

20. Dożynki Gminy Krzyżanowice w Bolesławiu  31.08.-

01.09.2024 

Gmina 

Krzyżanowice  

21. Jarmark na granicy  08.09.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

22. Šilherfest - španělská fiesta  14.09.2024 Obec 

Šilheřovice  

23. Soutěž malých hasičů „O putovní pohár starosty 

obce"  

15.09.2024 Obec Hať  

24. Setkání schol Hlučínska  15.09.2024 Obec Píšť  

25. Chovatelská a zahrádkářská výstava  21.-22.09.2024 Obec Hať  

26. Haťský krmáš  22.09.2024 Obec Hať  

27. Vinobraní  19.10.2024 Obec 

Šilheřovice  

28. Kiermasz Bożonarodzeniowy  01.12.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

29. Vánoční ladění  prosinec Obec Hať  

 

 

 

KALENDÁŘ 
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Přehled kulturních akcí v obci v roce 2024 

 

30. 4. (úterý) pálení čarodějnic a stavění máje 

31. 5. (pátek) kácení máje 

29. 6. (sobota) pivní slavnosti 

16. - 18. 8. (víkend) odpust + letní kino 

30. 8. (pátek) letní kino pro děti 

14. 9. (sobota) Šilherfest: Španělská fiesta 

19. 10. (sobota) vinobraní 

29. 11. (pátek) rozsvícení vánočního stromu 

prosinec vánoční koncert 
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Tísňové linky 

Hasiči 150 Zdrav. záchr. služba 155 Policie 158 
Evropské číslo tísňového 

volání 112 

    

    

Havarijní služby 

Elektřina  
800 850 860 
www.bezstavy.cz 

SmVaK:   
840 292 300 
 

Telefonní poruchová služba: 
800 184 084 
 

Plyn 
1239 
 

 
Povodí Odry: 
596 657 511 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Naši jubilanti 
 
 

Všem našim občanům, kteří tento měsíc oslaví své narozeniny nebo životní jubilea, přeje 

obecní úřad do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  
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